

党旗飘飘别样红·巴南篇

基层党建有落实 教育彰显新活力

重庆工业管理职业学校

把好党建“方向盘” 初心照耀前行路

知行合一 初心不改领方向

职责同心 使命在肩有担当

新学期开学,行走在阔别已久的校园,师生惊喜地发现学校有了些不一样的变化。

农历新年初,正值疫情高峰,物资紧缺、出行受限的情况下,工管职校后勤主任王永老师冲锋在前。

“党建长廊的建设,只是学校‘营造党建氛围,弘扬政治正能量’的一个缩影。”

提起她在岗位上的勤勉奉献,王永老师却说这只是她作为一名共产党员的使命。

从建校初期的2名党员到如今的3个党支部、60余名党员,从筚路蓝缕摸着石头过河到体系化、制度化的特色党建。

在工管职校看来,教育事业与党建工作密不可分,但要真正发挥党建对于教育事业的引领作用。

在“以党旗染校旗、以党风带校风”的特色校园文化引领下,学校党委大力倡导“党旗飘扬在校园,党的形象树起来”的政治风气。

不同于常规的按照专业划分党支部,工管职校按照支部专业职能,将全校党员划分到管理服务、公共课教师、专业课教师3个支部。

“我承诺率先垂范,努力打造一支后勤服务精英团队,保障全校师生后勤服务。”

丰富多元的党组织活动体系,激发出每一位党员教师尽职、坚守、创新的内生动力。

心有方向,才能有定力。工管职校以党建引领校园文化,营造起风清气正、积极向上的校园文化氛围。

“优质的护理服务更要强调将‘一切以病人为中心’的护理理念和人文关怀融入到对患者的护理服务中。”

职业教育是国民教育体系和人力资源开发的重要组成部分,也是千万学子通往成功成才大门的重要途径。

作为一所民办全日制国家级重点中职学校、重庆市示范中职学校,重庆市工业管理职业学校(下称“工管职校”)始终把“强党建促事业”作为发展理念。

时间给曾经的班主任张巧老师送来喜讯。眼前落落大方的学生手捧录取通知书,一点儿也看不出进校时的叛逆、自卑。

刚进学校时,王蔚总是无精打采,对考试升学、班级活动都表现出一副无所谓的样子。

张巧老师通过家访、谈心,用亲身的人微关爱感染王蔚敞开心扉,让王蔚担任小组长,时常到办公室走动,参与到班级活动中来……

功夫不负有心人。张巧老师用她十年如一日的爱心、细心、责任心,为每一位孩子搭建起成长的庇护所。

躬行实践 学做同频有力量

熟悉学校服务类支部党员陈永平的人都知道,他有一本厚厚的“秘籍”,上面记录着党和国家领导人的重要讲话、政治理论以及教育大事的摘要。

在学校以“学”为基础、以“做”为关键的“两学一做”学习教育机制下,各支部结合各自实际,开展“学习大讲堂”活动。

“巧妈,我考上了!谢谢您!”通过本科考试后,学生王蔚(化名)第一

等为主题的多堂高质量党课。

除常规的课堂学习,工管校还以校报、微信群、学习强国APP等平台为阵地,引导广大教师将学习作为一种风尚。

在工管职校,广大党员教师不仅有学的觉悟,更有做的智慧。

“本年度的学生资助名单审核有没有?需要上报的数据表格提交没有?”

“财务和学生资助工作需要高度的细心和严谨,这既是对每一位老师和学生负责,也是对国家政策的落实。”

在她的带领下,学校获得重庆市民办教育协会、市扶贫开发协会“教育扶贫示范样板院校”称号。

近年来,市委、巴南区委组织部领导多次到学校调研指导,对学校党建工作给予高度评价。

“把好党建‘方向盘’,初心照耀前行路。学校以扎实、严密、创新的党建工作与时代同频共振,演绎出工管职校创新非公党建,堪当时代重任的动人篇章。”

何霜 黄澜 章燕 图片由重庆工业管理职业学校提供



到井冈山进行红色教育培训

现。一个党员就是一面旗帜。郭新秀老师扎根护理专业,一有时间就钻进钻研学习中。

郭新秀老师扎根护理专业,一有时间就钻进钻研学习中,她伏案学习的背影,让经过办公室门口的人都自觉放慢了脚步。

效的学习风气在护理专业教师团队中蔚然成风。多年来,学校护考合格率一直保持全市领先水平。

党员的初心使命是全心全意为人民服务,党员教师的初心使命就是为每一位学生引好路、服好务。

“巧妈,我考上了!谢谢您!”通过本科考试后,学生王蔚(化名)第一

铜梁 开展联合检查 促进依法执业

近日,为扎实推进铜梁区医疗卫生行业多元化监管,落实医疗机构依法执业主体责任,铜梁区卫生健康综合行政执法支队联合铜梁区市场监管综合行政执法支队和医保中心。



卫生监督人员正在检查医院药品

工作人员佩戴的工作牌与本人职称不相符,有个别人未佩戴工作牌;个别单位门诊手术记录、病历上的医生签名由他人代签。

场下达了《卫生监督意见书》,要求医疗机构严格按照法律法规限期整改,并接受整改复查,不留问题清单。

图片由铜梁区卫生健康综合行政执法支队提供

据了解,此次联合执法检查重点在于严厉打击各种违法违规行为,全面整治医疗乱象、医疗骗保,查处乱收费、药品、医疗器械质量管理、医疗广告发布及医保基金安全等情况。

据相关负责人介绍,此次被检查的9家二级以上医疗机构均设立有依法执业(兼)职管理部门和人员,有自查制度、被抽查的卫生技术人员均有相关资质。

“针对检查出来的问题,我们现

“明品福杯” 2020重庆市全民健身摄影比赛

冬有冰雪,夏有旱雪,四季拓展,别样重庆。为贯彻落实国家《冰雪运动发展规划(2016-2025年)》,我市充分调动全市社会各界力量和广大冰雪运动爱好者。



陆地冰球 摄/邓博

6月21日,2020年重庆市冰雪运动“七进”(进机关、进部队、进校园、进厂矿、进农村、进社区、进家庭)活动的第一站在巴南丰盛古镇开启。

投稿邮箱:ydcq2019@163.com 联系电话:023-67527800

重庆市公共资源交易中心 国有建设用地使用权公开出让公告

2020-41

根据《招标投标法》《国有建设用地使用权出让办法》等规定,现对以下拟供应地按出让年限工业50年予以公告,公告时间为2020年6月24日12:00-2020年7月14日12:00。

Table with 10 columns: 序号, 土地位置, 地块规划编号, 土地用途, 产业类别, 土地面积(m²), 可建面积(m²)或容积率, 投资强度(万元/公顷), 产出要求(万元/公顷), 出让价款起始价(万元), 备注. It lists two land parcels (G20031 and G20032) and their details.

备注: 一、报名网址及CA办理: (一)本次公开出让国有建设用地使用权交易报名网址为重庆市公共资源交易网(网址: http://www.cqggzy.com)。

为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

如成功竞得,竞得人已缴纳的竞买保证金自动转为受让宗地的定金,由竞得人委托重庆联合产权交易所集团股份有限公司支付至财政非税收入专户抵作土地出让价款。